

祝贺! 湖北体彩公益形象大使昌雅妮携手陈艺文巴黎夺金



祝贺昌雅妮 陈艺文
获得巴黎奥运会
女子双人3米跳板跳水金牌

当地时间7月27日,在跳水女子双人三米跳板决赛中,中国队组合陈艺文/昌雅妮夺得金牌,帮助中国队实现该项目奥运六连冠,这是中国跳水队在本届奥运会上的首枚金牌,也是中国体育代表团获得的第二枚金牌。

昌雅妮与体彩有着深厚的缘分,2002年,她出生于湖北仙桃,母亲在当地经营着一家体彩店。昌雅妮还有另一个身份:湖北体彩公益形象大使,在参加“金牌背后的体彩力量”湖北体彩公益形象大使座谈会时,昌雅妮表示,感谢体彩公益金对于跳水项目的支持,希望用更好的成绩回报广大购彩者的支持。作为中国跳水“梦之队”新星的昌雅妮,巴黎之行是她首次踏上奥运会的赛场,她和队友陈艺文不负众望,携手为中国跳水队夺得首金,接下来昌雅妮还将参加单人3米跳板跳水比赛,一起期待她在巴黎赛场有精彩的表现。

运动健儿们在赛场上争金夺银、为国争光,中国体育彩票作为“体育事业生命线”,为体育强国建设贡献力量,期待中国体育健儿在奥运会等赛事中勇攀高峰,再创佳绩!(据中国体彩网)

距离兑奖最后期限仅剩6天

7星彩500万元大奖得主速来领奖

如果中了500万元,你会第一时间去领奖吗?

6月9日,7星彩第24065期开出中奖号:955144+6,当期全国共开出2注一等奖,其中1注花落湖北武汉04909体彩店。根据规定,中奖者应在开奖之日起60个自然日内完成兑奖,但至今已过去一个多月,大奖得主仍未现身。

热心网友纷纷大开脑洞,猜测大奖得主为何迟迟未现身:是故意拖延,等待最佳时机“闪亮登场”?还是因为生活忙碌,一时疏忽未核对号码?又或是彩票不慎遗失、损坏,让这份幸运擦肩而过?

针对此事,武汉04909体彩店代销者钟威说:“这位中奖者可能并非守号购彩者,因为守号的购彩者我通常都会有印象,而且他们也会密切关注开奖结果。这500万元大奖很可能是机选中的。中奖不易,希望中奖者能够珍惜这份来之不易的好运,尽快兑奖。”

类似的情况并非首次发生。不久前,江苏体彩7位数第24055期500万元的奖金遗憾成为弃奖。工作人员坚守至午夜12时,也未能等来中奖者的身影。根据《彩票管理条例》,这些未被领取的奖金将被纳入体彩公益金,用于支持全民健身、奥运争光、社会保障、教育助学、医疗救助等体育和公益事业。

目前,距离该期大奖兑奖的最后期限——8月8日,仅剩6天的时间。希望中奖者把握机会,尽快携带好中奖彩票前往兑奖,不要让这份突如其来的幸运变成遗憾。

购买彩票是许多人对美好生活的向往和寄托,但中奖后及时兑奖同样重要。中国体育彩票在此提醒广大购彩者朋友,购买彩票后请务必妥善保管彩票,并关注开奖信息。一旦确认中奖,请务必在规定时间内前往指定地点兑奖。

这些情况无法兑奖:彩票因受损、玷污等原因导致无法正确识别的,不予兑奖。《彩票管理条例实施细则》第四十条规定,彩票因受损、玷污等原因导致无法正确识别的,不予兑奖。彩票是兑奖的唯一凭证,一旦污损导致无法正确识别,就无法判断中奖情况。

纸质即开型彩票出现兑奖区覆盖层撕刮不开、无兑奖符号、保安区裸露等问题,不予兑奖。《彩票管理条例实施细则》第四十条规定,纸质即开型彩票出现兑奖区覆盖层撕刮不开、无兑奖符号、保安区裸露等问题的,不予兑奖。

保安区是彩票发行机构为验证彩票真伪及中奖信息而设定的区域,供验奖时刮开使用,购票者不得刮开。彩票是否中奖及中奖金额以保安区内二维条形码验证结果为准。购买者应当拒绝购买保安区裸露的彩票。

超出兑奖期限的,不予兑奖。乐透型、数字型、基诺型彩票:《彩票管理条例实施细则》第二十五条规定,彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖,彩票品种的规则规定需要出示身份证件的,还应当出示本人身份证件。逾期不兑奖的视为弃奖。

传统型、即开型彩票:《彩票发行销售管理办法》第二十四条规定,传统型、即开型彩票的使用期限为自印制完成之日起60个月,使用期限到期后,应当停止销售。兑奖的截止期限为停止销售之日起60个自然日。

(据中国体彩网)

奥运冠军杨凌现身体彩摇奖现场 为中国体育健儿加油!

7月27日,前中国男子射击运动员两枚奥运金牌获得者杨凌,作为当日“开奖见证官”来到中国体育彩票摇奖现场,亲眼见证了开奖的瞬间。

在直播开奖节目中,杨凌分享了自己与体彩的故事:“体育彩票对我们的支持,可以说是各方各面,从日常训练、比赛,再到场馆、器材设施,以及群众体育发展等,都有体彩公益金的贡献。”

奥运赛事如火如荼地进行着,杨凌来到摇奖现场当天也是。巴黎奥运首金比赛日,在

直播节目中,杨凌对中国运动员送去祝福,他希望大家减轻压力,发挥出自己最好的水平,激励运动员们继续努力拼搏,谱写我国竞技体育的新篇。

作为国家公益彩票,中国体育彩票自1994年全国统一发行以来,始终坚守“来之于民、用之于民”的发行宗旨,不仅支持了体育事业的繁荣发展,还服务于国家经济社会的全局发展,涉及补充全国社会保障基金,助力乡村振兴、医疗卫生、教育助学等多个民生领域,为社会造福,为生活添彩。

同时,在工作人员的指引下,杨凌亲手启动摇奖机,见证了中奖号码的诞生。

首次在现场参与摇奖,杨凌激动地表示:“刚刚启动摇奖机那一刻,有种回到赛场的感觉,我很激动,心怦怦跳,这么近距离地参与开奖,我感受到开奖流程的严谨细致。”

相约摇奖现场,见证全透明开奖。中国体育彩票将继续严谨流程、规范操作,实现“让透明可见,让公正可感”,为每个你的幸运保驾护航!

(据中国体彩网)

体彩助力内蒙古第34届草原那达慕大会

近日,由中国体育彩票大力支持的第34届内蒙古草原那达慕大会,于锡林郭勒盟隆重举行,大会吸引了近5万名游客和当地群众,共赴盛夏7月的辽阔草原,感受特色民族文化。

搏克、射箭、赛马……传统体育竞技项目渐次上演,美食品鉴、非遗体验等活动,为人们带来更丰富的趣味体验。

7月30日,2024年内蒙古草原那达慕大会,在CCTV-1《晚间新闻》节目中播出。“那达慕”是蒙古语的音译,有着“娱乐”和“游戏”之意,代表着草原人民丰收的喜悦,那达慕节是蒙古族的传统节日,距今已有800多年的历史。

第34届草原那达慕开幕式的现场,彩旗飘扬、人头攒动,洁白的蒙古包错落分布,与晴空绿草交相辉映,远近闻名的

乌兰牧骑身着盛装载歌载舞,澎湃的《万马奔腾》马头琴合奏,带来一场民族文化的视听盛宴。

热闹非凡的开幕式结束后,传统那达慕“男儿三艺”开赛,奔驰的骏马、如风的箭镞,一展草原风范,摔跤选手们则身穿搏克服,脖颈上戴着五彩“将嘎”,抱摔、扑、甩、绊……比赛场面扣人心弦,现场观众喝彩连连。

作为那达慕大会的“老朋友”,中国体育彩票亮相大会现场,在会场的“穹顶”式蒙古包里,开展了体育彩票30年主题活动,为前来参观的游客展现了中国体育彩票从1994年统一发行至今,30年来的社会责任和公益贡献。

除此之外,体彩还在现场设置了趣味活动体验区,吸引了大量游客驻足参与,让来来往往的游客看到草原儿女,在

赛场上飒爽英姿的同时,感受中国体育彩票的公益力量。

为配合广大群众消费观念的转变,中国体育彩票近年来开始尝试“体彩+文旅”的融合模式,把公益活动办到景区,与各地体育文化活动深度融合,为文体旅融合发展注入新活力。同时,内蒙古那达慕大会,更是一场民族团结的盛会,中国体育彩票的助力,彰显了体彩在推动全民健身国家战略和推进铸牢中华民族共同体意识方面的积极作用。

体育是美好生活的重要组成部分,体彩是构建美好生活的坚实力量,中国体育彩票将继续秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,为更多文体旅活动提供有力支持,满足人民日益增长的精神文化需求,为百姓的健康生活贡献更大力量。(据中国体彩网)

